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Загальна інформація про дисципліну 

Мета: ознайомлення здобувачів з концептуальними засадами сталого 

розвитку суспільства, основними програмними документами щодо 

соціальної стратегії сталого розвитку як на міжнародному, так і на 

національному та місцевому рівнях; формування у здобувачів 

системного уявлення про широкий спектр проблем підтримки 

стабільності соціальних і культурних систем, примноження 

гуманітарних цінностей сучасного суспільства. 

Завдання: 

 ознайомлення з принципами побудови мирного та безпечного, 

соціального згуртованого суспільства з належним управлінням та 

інклюзивними інституціями; 

 ознайомлення з механізмами і засобами подолання дисбалансів у 

сфері суспільної життєдіяльності; оцінка ризиків дисбалансів у 

соціальній сфері; 

 розкриття змісту основних напрямків і шляхів забезпечення 

партнерської взаємодії органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, бізнесу, науки, освіти та організацій 

громадянського суспільства; 

 висвітлення питань збереження національних культурних цінностей 

і традицій. 

 

Компетенції: 

- 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

Знати: 

 принципи та завдання сталого розвитку суспільства; 

 новітні поняття й принципи та актуальні нормативно-правові 

документи, що стосуються сталого розвитку в Україні та світі; 

 основні відомості про світові сучасні тенденції розвитку 

глобального суспільства; соціально-економічні загрози та 

дисбаланси у соціальній сфері; 

 цілі сталого розвитку в Україні та стан їх досягнення у соціальній 

сфері. 

Вміти: 

 впроваджувати інноваційні та соціально ефективні рішення в 

організаційній, управлінській та виробничій діяльності для сталого 

розвитку; 

 орієнтуватись у сучасних моделях, методах та підходах оцінювання, 

прогнозування і передбачення розвитку суспільства та його 

складників; 



 оцінювати показники сталого розвитку у соціальній сфері та 

надавати рекомендації щодо його оптимізації; 

 користуватись науково-технічною інформацією, нормативно-

правовими документами, професійними знаннями у сфері 

соціальної стратегії сталого розвитку. 

Програмні результати навчання: Застосувати теоретичні знання та 

практичні навички із концепції сталого розвитку у соціальній сфері. 

Перелік тем до 

дисципліни 

Змістовий модуль 1. ЗАСАДИ СОЦІАЛЬНОЇ КОНЦЕПЦІЇ СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ 
 

Тема 1. Парадигма сталого розвитку у дискурсі стратегії розвитку 

глобалізованого світу. 

Тема 2. Історія формування концепції сталого розвитку. 

Тема 3. Принципи концепції сталого розвитку. 

Тема 4. Складові концепції сталого розвитку. 

Тема 5. Соціальна складова концепції сталого розвитку. 

 

Змістовий модуль 2. СТРАТЕГІЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ У 

СОЦІАЛЬНІЙ СФЕРІ 
 

Тема 6. Соціальні цілі сталого розвитку суспільства в Україні 

Тема 7. Освіта у контексті реалізації цілей сталого розвитку. 

Тема 8. «Освіта для сталого розвитку» як програма імплементації 

концепції сталого розвитку. 
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